



### Menu Golden Beach Porto Empedocle

https://it.menulist.menu
Via Lungomare Nettuno, 23, Porto Empedocle, Italy, PORTO EMPEDOCLE





Un <u>completo menu di Golden Beach Porto Empedocle</u> da PORTO EMPEDOCLE con tutti gli **15** portate e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a <u>Ich Nicht</u> di Golden Beach Porto Empedocle:

Abbiamo mangiato qui il 1 gennaio 2024, era semplicemente fantastico, non avevamo mai visto nulla di simile, il cibo era eccellente, il servizio era semplicemente fenomenale. Posso consigliare questo ristorante con i miei occhi chiusi. Alimentazione: 5 Servizio: 5 Ambiente: 5 leggere di più. Il locale offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e farsi servire con piacevole tempo, e nell'accesso alle stanze senza barriere possono entrare anche clienti in sedia a rotelle o con disabilità fisiche. Nel Golden Beach Porto Empedocle, un ristorante che serve vivande italiani a PORTO EMPEDOCLE, ti aspetta una tipica cucina italiana inclusi classici come pizza e pasta, e puoi aspettarti la squisita classica cucina di frutti di mare.

# Menu Golden Beach Porto Empedocle



#### Frutti di mare

**CALAMARI** 

Riso

**RISOTTO** 

Antipasti

**ANTIPASTO** 

Salse\*

**SALSA** 

Pescados e Mariscos

**PESCADO FRITTO** 

Caffè

CAFÉ

Ingredienti utilizzati

**FRUTTI DI MARE** 

**CARNE** 

Questi tipi di piatti vengono serviti

**GELATO** 

**PESCARE** 

**PASTA** 

**PIZZA** 

**PENNE** 

**TAGLIATELLE** 

**SPAGHETTI** 

# Menu Golden Beach Porto Empedocle



### Golden Beach Porto Empedocle

Via Lungomare Nettuno, 23, Porto Empedocle, Italy, PORTO EMPEDOCLE Orari di apertura:

Lunedì 12:30-15:00 Martedì 12:30-15:00

Giovedì 12:30-15:00

Venerdì 12:30-15:00 Sabato 12:30-15:00

Domenica 12:30-15:00

違gallery image

Fatto con <u>it.menulist.menu</u>